Kontakt: Koszalin, 22 lipca 2010 r.
Centrala (094) 34 - 88 - 400

Sekretariat (094) 34 - 88 - 151
Dyrektor (094) 34 - 88 - 102
Dziat Jakosci i Marketingu (094) 34 - 88 - 380
Fax (094) 34- 88 - 103
e-mail: zampub.swk@ko home pl
http www.swk.med.pl

znak pisma: TP-231/1/PN/155/2010
’ Do:
Wykonawcy postgpowania o udzielenie
zaméwienia publicznego

DOTYCZY: przetargu nieograniczonego nr TP-231/1/PN/155/2010 — leki onkologiczne i pomocnicze

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych, (tj. z 2010 r.
Dz. U. Nr 113, poz. 759), udzielam wyjasnief na zadane pytania:

PYTANIE NR 1

»Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku mozliwosci
dostarczenia zamiennika leku w cenie przetargowej (bo np. bedzie to razilo razqcq startq dla Wykonawcy),
Zamawiajacy wyrazi zgode na wylqczenie tego produktu z umowy bez koniecznosci ponoszenia kary przez
Wykonawce (dotyczy zapisu rozdz. XVIII pkt 2 specyfikacji)? ”

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wylaczenie produktu leczniczego z umowy bez koniecznosci ponoszenia
kary przez Wykonawce.

PYTANIE NR 2

» W zwiqzku z ustawq z dnia 12 czerwca 2003 roku o terminach zaptaty w transakcjach handlowych (Dz. U. z
2003 r. Nr 139 poz. 1323 z p6zn. zmian.) oraz z ustawq z dnia 30 czerwca 2005 roku o finansach publicznych
(Dz. U. 2005 Nr 249 poz.2104 z p6zn. zmian.) prosimy o zmiang warunku zawartego w §3 ust.8 projektu umowy,
poprzez wprowadzenie jako obowiqzujqcego terminu platnosci w wymiarze 30 dni.”

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy dopuszcza termin platnosci do 60 dni od otrzymania towaru i faktury.
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